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Bai thi mén: TOAN
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(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu)

nghich bién trén timg khoang xac

R , o , . 2x+m
Cau 1: Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m sao cho ham s6 y =

dinh? A.m<2 B.m>2 C.m>2 D. m<2
Cau 2: Cho ham s y = f(x) ¢6 d6 thi 1a duong cong trong hinh bén. Ham sb da }2 »
cho ddng bién trén khoang nao dudi day? \ 1

A. (—o05-1) B. (+0)  C.(-L1)  D.(-2;2) 1\

Céu 3: Mot khi lang tru c6 dién tich day 1a B =34’ va chiéu cao % =2a co thé tich bang:

A. 3a° B. 184’ C. 64° D. 24°
Céu 4: S6 chinh hop chap 2 ctia 5 phan tir 1a: A.2! B.C; C.5! D. A4
Céu 5: Tap xac dinh cia ham s6 y = (x+ 2)_ﬁ la:

A. D=R\{-2} B. D =(-2;+») C.D=R D. D =(2;+wx)

Céau 6: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): (x - 1)2 + (y + 2)2 +2z°=9. Tim toa do tdm 7 va ban kinh R
ctia mat cau (S).

A. I(-1;2;0),R =3 B. 7(1;-2;0),R =9 C. I(1;-2;0),R=3 D. 1(-1;2;0),R =9
Céu 7: Cho s0 phitc z théa man (1+i)z =2~4i. S6 phuc lién hop ctia sb phic z la:

A.z=-1-3i B.z=-1+3i C.z=1+3i D.z=1-3i
Céu 8: Cho cép s6 cong (u,) voi u; =3 va u, =11. Tim cong sai d cta cap s6 cong?

A.-14 B. -8 C.8 D. 14

3 0 3
Cau 9: Néu [ f(x)dx=6 va [ f(x)dx=4thi [f(x)dxbing: A.10  B.2 C.-10 D. 2
0 2 2

Céu 10: Cho ham s6 f(x) =e* —3x” . Khing dinh nao duéi day 1a ding?

A. .[f(x)dx:ex—x3+C B. If(x)dxze”—3x2+C

C. J‘f(x)dx:xe"’l—6x+C D. If(x)dx:ex—6x+C
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Cau 11: Cong thirc tinh thé tich vat thé tron xoay dugc tao thanh khi xoay hinh phang (H ) gi61 han boi cac
duong y=f (x) , truc hoanh, x =a,x =5 quay quanh tryc hoanh la:
b

AV :J[f(x)]2dx B.V =ﬂj[f(x)]2dx C.V= 7r:f|f(x)|dx D.V =i|f(x)|dx

4 1
Céu 12: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R thoa man If(x)dx =9.Tinh [ = If(3x+1)dx ?
1 0

A. =28 B. 1=27 C.1=9 D. 7=3

Cau 13: Ham s6 nao dudi day 1a ham sé dong bién trén R ?

A.y=(\/§—l)x B. y=log, x C.y=(§j D. y=3

Céu 14: Cho hai sé phtic z=2+i va w=4-3i. Tim mé dun cua s6 phirc z—w?
A. |z-w]=20 B. |z—w]=23 C.|z—w]=5V2 D. |z-w|=2V5
Céu 15: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mét cau c6 tm /(1;2;-1) va tiép xtic véi mit phang
(P):x—2y+2z-1=0?
A (x=1) +(y=2) +(z+1) =2 B. (x—1)" +(y-2) +(z+1)" =4
C. (x+1) +(y+2) +(z-1) =4 D. (x—1)" +(y—-2) +(z+1)" =2
Ciu 16: Nghiém cuia phuong trinh 2™ =8 la:
A x=2 B. x=-2 C.x=-1 D. x=1

Cau 17: Tap nghiém cia bat phuong trinh log, (x — 3) <=2 la:

3
7
A. (—0;12) B. (12;+) C. (3;12) D. (_OO;E)
Cau 18: Mot khdi tru c6 dudng kinh day bang 4a, dudng cao bang ba 1an ban kinh day tru. Tinh thé tich cta
khdi tru? AV =24rd’ B. V =8zd’ C.V=64ra’ D.V=192za’
Cau 19: Tir mot nhom 15 hoc sinh gém 8 hoc sinh nam va 7 hoc sinh nit, chon ngau nhién 4 hoc sinh. Tinh
2 B 2 C 2 D 8

xé4c sut chon duogc 4 hoc sinh nam. A. —— . — .— .—
1365 39 15 15

Cau 20: Trén mat phéng toa do, diém M (2; —3) 1a diém biéu dién cua sb phtrc nao dudi day?

A, z=2-3i B. z=-3+2i C.z=-2+3i D.z=3-2i
Céu 21: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit phang (P) di qua diém M (1; 1 1) va song song vdi
mit phing (Q):x+y-z+2=0?

A. x+y+z-3=0 B. x-2y+z=0 C.x+y-z-1=0 D. x+y-z-3=0
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. 1 2-2x
Cau 22: Tap nghiém cua bat phuong trinh 5 > (Ej la:

A. (—0;4) B. (0;+x) C. (4;+x) D. (—o0;—4)
Chu 23: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu 2 |-co -1 1 +oo
7' - 0 + 0 -

hinh v&. C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s6 P
€T

+oo
. 5
m sao cho phuong trinh f(x)—m =1 c6 it nhat 2 \ / \
-3

nghiém phan biét.
A. 6 B.9 C.8 D.7
A \ . n AL g \ \ ‘a A P U A 2-x \
Cau 24: Puong tiém can dung va duong ti¢ém can ngang cua do thi ham s y = " lan luot 1a:
x_
A x=-1y=-1 B. x=Ly=2 C.x=-1y=2 D. x=Ly=-1
Céu 25: Cho ham s6 y = f'(x) c6 bang xét déu cua dao ham nhu hinh v& sau:
x| - -3 -1 1 2 +0
f’(1)|+0—0+0—0+
S6 diém cuec tri cua ham sd da cho la: A.3 B.2 C.4 D. 1
Cau 26: Cho hai s6 phitc z, =3+i va z, =—1+2i. Tinh z,.z,?
A. z,.z,=5-5i B. z,.z,=-1-5i C.z.z,=-1+5i D. z,.z, =-5+5i

2 2
CAu27: Néu [ f(x)dx=8 thi [[3f(x)+2]dx bang:  A.10 B.22 C.26 D.30
-1 -1

Céu 28: Cho khdi chop S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh a, canh bén S4 vudng goc voi day ABCD va

: , 1 2
SA =2a . Tinh thé tich khdi chép SABCD?  A. &’ B.2a° C. 5a3 D. ch

Cau 29: Cong thuc tinh dién tich xung quanh ctia m¢t hinh n6n véi ban kinh day » va do dai duong sinh / la:
A. S, =nrl B. S, =271l C.sS, =nr’l D. S, =4nrl
Cau 30: Trén doan [-3;0], ham s& y=x’—3x dat gia tri I6n nhat tai diém nao sau day?

A. x=0 B. x=-1 C.x=-3
Céu 31: Pudng cong trong hinh v& bén 1a d6 thi ctia ham s nao dudi day?

A, y=-x +3x+1 B. y=2x"-4x*+1

C. y=-2x"+4x"+1 D. y=x"-3x+1
Céu 32: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;2;1) va B(1;1;3). Toa d¢ cua véc to AB 1a:

A. (-2;1;-2) B. (2;-1;2) C. (0;3;4) D. (0;-1;2)
Cau 33: Khi dit =logx thi phuong trinh log® x* —3logx—1=0 tr&d thanh phuong trinh nao sau day?

Trang 3/5 - M d¢ thi 301



A. P =3t-1=0 B. 6t =3t-1=0 C.3t*=-3t-1=0 D. 9 -3t-1=0

Cau 34: Thé tich cua khdi ciu ¢ ban kinh R =3 1a:

A.V =36rd’ B. V =18zd’ C.V=12zd’ D. V =12za*
x=1-2¢t
Cau 35: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing A:<{y =2+¢ . Mot véc to chi phuong ctia duong thang A
z=3
la:  A.u,=(1;2;3) B.u,=(-210)  C.u,=(-213)  D.u,=(210)

Cau 36: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mat phang di qua diém A(L-1 2) va c6 mdt véc to phap
tuyén la n=(2;2;1)?

A 2x+2y+z-2=0 B.2x+2y+z+2=0 C.x-y+2z-2=0 D.x-y+2z=0
Céu 37: Phan 4o cta sd phlic z =-3+4; bang: A.3 B.-3 C.4 D.-4
Chu 38: Timham s6 f(x) biétrdng f'(x)=sinx+2 va f(0)=1.

A. f(x)=—cosx+2x+2 B. f(x)=cosx+2x+1 C. f(x)=—cosx+2x+1 D. f(x)=cosx+2x
Cau 39: Tap nghiém cia bat phuong trinh (4“” —-65.2" + 64)[2 —log, (x+ 3)] >0 c6 tt ca bao nhiéu sb
nguyén? A.2 B.3 C.4 D. V6 s

. 2x+a khi x>1
Ciau 40: Cho hamso f(x)=

2
thda man X)dx=13.Tinh T=a+b—-ab?
3x* +b khi x<1 '([f( )d
A.T=-11 B.7=-5 C.T=1 D.T=-1
Céu 41: Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R c6 d0 thi nhu hinh v&. Gia st

dién tich phﬁn ké doc trén hinh v€ c6 dién tich bﬁng a . Tinh theo a gia tri ca

2
tich phéan 7 = j(2x+1)f'(x)dx?

-3

A. 1 =50-2a B. /=50-a
C. I1=-30-2a D. /=-30+2a
Céu 42: Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do thj ciia ham s6 f'(x) Fr
O S . /A,
nhu hinh v& bén. Tim gia tri nho nhat ciia ham s6 y = f(x) trén doan [-1;2]? _1\ /1 >
A 1(2) B. 1
C. (-1 D. f(1)

Céu 43: Cho hinh chop S.4BC c¢6 day ABC 1a tam giac déu canh bang 2a . Tam giac SAB 13 tam giac vudng
cén tai S va ndm trong mit phang vudng goc véi day. Tinh goc giita duong thang SC va mit phing (4BC)?

A. 60° B. 30’ C. 45° D. 90°
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Céu 44: Cho lang try tam giac déu ABC.A'B'C' ¢6 canh day bang 4a . Goc

gitta hai mét phang (A4'BC) va (ABC) bang 30°. Goi M la trung diém ciia

canh AB, tinh khoang céch tir diém M t6i mit phang (4'BC)?

B. 3a C. a3 D. 37“

Nl
2
Céu 45: Cho lang tru ABC.A'B'C", goi M, N lan luot 13 trung diém cua canh 44' va BC . Biét khéi tir dién
AMNB c6 thé tich 1a 34’ . Tinh thé tich ling tru ABC.A'B'C".
A. 9a° B. 124’ C. 36a’ D. 184°
Céu 46: Cho ham s6 y = f'(x) 1a ham sé bac ba c6 do thi nhu hinh v&. Tim

tht cd cc gié trj clia tham s6 m sao cho phuong trinh £ (sinx)= f(m+1)

nghi¢m?
A. -1<m<3 B. 2<m<0 T
C. 3<m<l1 D. 2<m<2

Cau 47: C6 tat bao nhiéu s6 nguyén duong y sao cho ton tai s thuc x e (1;8) thda man:

(x-1)(2¢" =y )=p(e"=x")? A1 B. 14 C. 12 D. 13

Chu 48: Cho ham s6 f (x)=x"+bx’ +cx+d voi b, ¢, d 1a céc s6 thyc. Biét ham s6
g(x)=f(x)+2f"(x)+3/"(x) c6 hai gia tri cyc tri 1a — 6 va 42. Tinh dién tich hinh phang gidi han boi céac

f(x)+ () +/"(x)
g(x)+18

duong y = va y=1.

A. In5 B. In7 C. 2In6 D. 2In5
Céu 49: Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(2;4;-2) va mit phing
(P) : (m2 + l)x + (m2 - l)y +2mz+4 =0 Biét rang, khi tham s6 m thay d6i thi mat phang (P) ludn tiép xuc
v6i 2 mit cau cb dinh cung di qua 4 1a (S,),(S,). Goi M va N 14 hai diém lan lugt ndm trén (S,) va (S,).
Tim GTLN cua MN ?

A. 1612 B. 8+82 C. 82 D. 8+6v2

Céu 50: Cho ham s6 y = f(x)=2x"+bx’ +cx+d théamin 4b+2c+d+16<0 va 9b—3c+d >54. Ham
s6 y:| f (x)| c6 tat ca bao nhiéu diém cyc trj?

A.2 B.3 C.5 D.4
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SO GIAO DUC & PAO TAO BAC NINH PE THI THU TOT NGHIEP THPT LAN 3

TRUONG THPT LUONG TAI SO 2 Nim hoc: 2021 — 2022
Bai thi mén: TOAN
Ma dé thi: 302 Thoi gian lam bai: 90 phit (khéng ké thoi gian giao dé)
(50 cdu trc nghiém) Ngay thi: 19 thang 03 nam 2022

(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu)

3 0 3
Cau 1: Néu jf(x)dx =6 va If(x)dx =4 thi J.f(x)dx bang:
0 2 2

A. 10 B. 2 C.2 D. -10
Céu 2: Mot khéi lang tru c6 dién tich day 1a B =34’ va chiéu cao % =2a c6 thé tich bang:
A. 6a’ B. 3a’ C. 2’ D. 184°

Céu 3: S6 chinh hop chap 2 ctia 5 phan tir 1a: A. 2! B. C: C. 5! D. A

Cau 4: Trong khong gian Oxyz, tim toa do tim / va ban kinh R ctia mit cau (S): (x - 1)2 + (y + 2)2 +2° =9,
A. I(l;—2;0),R:3 B. I(—l;2;0),Rz3 C. I(—l;2;0),R:9 D. 1(1;—2;0),R:9
Cau 5: Tap xac dinh cia ham s6 y = (x+2)7ﬁ la:
A. D=R\{-2} B. D =(2;+x) C. D =(-2;+w) D.D=R
Céu 6: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit phang (P) di qua diém M (1;1;1) va song song véi mat
phang (Q):x+y—z+2=0?
A. x+y+z-3=0 B. x+y-z-3=0 C.x-2y+z=0 D. x+y-z-1=0
Cau 7: Cho hai s6 phiic z, =3+i v z, =—1+2i. Tinh z,.z,?
A. z,.z,=5-5i B. z,.z, =—-1-5i C. z.z,=-1+5i D. z,.z,=-5+5i
Céu 8: Cho cap so cong (u,) v6i u; =—3 va u, =11. Tim cong sai d clia cap sb cong?
A. 14 B.-8 C.8 D.- 14

) 1 2-2x
Cau 9: Tap nghiém cuia bat phuong trinh 5 > (gJ la:

A. (0;+) B. (—o0;4) C. (—o0;—4) D. (4;+x)
Cau 10: Trén doan [-3;0], ham s& y=x’—3x dat gia tri I6n nhat tai diém nao sau day?
A. x=0 B. x=-1 C.x=2 D. x=-3

Céu 11: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;2;1) va B(1;1;3). Toa do cua véc to AB 1a:
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A. (-2;1;,-2) B. (2;-1;2) C. (0;3;4) D. (0;-1;2)
Céu 12: Cho hai sé phtic z=2+i va w=4-3i. Tim mo dun cua s6 phirc z—w?
A |z-w=20 B. |z-w|=2V5 C. |z-w=5V2 D. |z-w|=23
Céu 13: Trén mit phang toa d¢, diém M (2;-3)1a diém bicu dién cta s6 phirc nao duéi déy?
A, z=2-3i B. z=-3+2i C.z=-2+3i D. z=3-2i
Cau 14: Khi dit £ =logx thi phuong trinh log® x’ —3logx—1=0 trd thanh phuong trinh nao sau day?

A. 62 =3t—1=0 B.3t*-3t-1=0 C. 9% -3t-1=0 D. > -3t-1=0

2 ---\

Céu 15: Cho ham s6 y = f'(x) c6 db thi la duong cong trong hinh bén. Ham s6 da y
cho ddng bién trén khoang nao dudi day? \ .

A. (1;+oo) B. (—2;2) 1 \ T

C. (~01-1) D. (~1;1)

Céu 16: Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (x — 3) <=2 la:

3
A. (12;+0) B. (—o0;12) C. (3;12) D. (—oo;%]

Cau 17: Mot khoi try c6 duong kinh day bang 4a, duong cao bang ba lan ban kinh day try. Tinh thé tich ctia

khdi tru?

A.V =24ra’ B. V =87a’ C.V =64ra’ D.V =192zad’

Céu 18: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu ¢ |-o -1 1 +00
. N @ — 0 + 0 -
hinh v&. Co6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cia tham so o e
x
. 5

m sao cho phuong trinh f'(x)—m =1 c6 it nhat 2 \ / \
nghiém phan biét. - -0

A. 8 B.6

C.7 D.9

Cau 19: Ham s6 nao duéi day 1a ham sé dong bién trén R ?

1Y x
A. y=[§j B. y=3" C. y=(\/§—l) D. y=log, x
\ . 2— \
Cau 20: Puong tiém can dung va duong ti¢ém can ngang cua do thi ham s6 y = )IC lan luot la:
x_
A x=-1y=-1 B. x=Ly=2 C.x=-1;y=2 D. x=lLy=-1
Cau 21: Phan 4o cia s6 phitc z=-3+4i bang:  A.3  B.-3 C.4 D. -4

Cau 22: Cho ham s6 y = f'(x) c6 bang xét déu cua dao ham nhu hinh v& sau:
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x| - -3 -1 1 2 +0
f’(x)| + 0 - 0 + 0 - 0 4+

S6 diém cuyc tri ctia ham sb da cho 1a: A.3 B.2 C.4 D. 1
Céu 23: Tir mot nhom 15 hoc sinh gdm 8 hoc sinh nam va 7 hoc sinh nir, chon ngau nhién 4 hoc sinh. Tinh
2 2 2

B 8 C D

xéac suét chon duoc 4 hoc sinh nam. A. —— . — . — . —
1365 15 15 39

Cau 24: Cong thuc tinh dién tich xung quanh ctia mét hinh non véi ban kinh day » va d¢ dai duong sinh / 1a:

A. S, =nrl B. S, =2xrl C. S, =xrl D. S, =4z
Céu 25: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit cau c6 tam 7(1;2;—1) va tiép xtic v6i mit phing
(P):x—2y+2z-1=0?
A (x=1) +(y=2) +(z+1) =4 B. (x—1)" +(y—2) +(z+1) =2
C. (x—l)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =2 D. (x+1)2 +(y+2)2 +(z—1)2 =4

Céu 26: Cho s6 phirc z théa man (1+i)z =2—4i. S6 phitc lién hop ctia sb phirc z 1a:

A z=1+3i B.z=1-3i C.z=-1-3i D. z=—1+3
Cau 27: Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m sao cho ham s6 y = ;% nghich bién trén tirng khodng xéc
X+
dinh? A. m<2 B. m<2 C.m>2 D. m>2

Cau 28: Dudng cong trong hinh v& bén 14 do thi ciia ham s6 nao dudi day?
A, y=—x +3x+1 B. y=-2x"+4x" +1

C. y=x"-3x+1 D. y=2x"-4x"+1

Cau 29: Cho khdi chop S.4ABCD cé day 1a hinh vudng canh a, canh bén SA vudng goc véi day ABCD va
SA =2a . Tinh thé tich khdi chop S.ABCD?

A. %cf B. &’ C. %cf D. 24°
Cau 30: Thé tich ctia khéi cau c¢6 ban kinh R =34 la:
A. V =36zxd’ B. V =12zd’ C.V=12zd D. V =187d’
Céu 31: Cong thie tinh thé tich vét thé tron xoay dugc tao thanh khi xoay hinh phang (H) giéi han béi céc

duong y = f(x), truc hoanh, x = a,x=b quay quanh tryc hoanh la:
b ) b ) b b
A.V:J[f(x)] dx B.V:ﬂj[f(x)] dx C.V:ﬁj|f(x)|dx D.Vz“f(x)ldx
Cau 32: Nghiém cua phuong trinh 2°™* =8 la:
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A. x=-2 B. x=1 C.x=2 D. x=-1

x=1-2¢t

Cau 33: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing A:{y =2+¢ . Mot véc to chi phuong ctia dudng thang A
z=3

la:  A.u,=(1;2;3) B.u,=(-210)  C.u,=(-213)  D.u,=(210)

4 1
Céu 34: Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R thoéa man If(x)dx =9.Tinh [ = If(3x+l)dx ?
1 0

A. =28 B. 7=3 C.71=9 D. 1=27

Céu 35: Cho ham s6 f (x)=e"—3x". Khang dinh nao duéi day 1a dung?

A [f(x)x=e"—x+C B. [ f(x)dr=e" —6x+C

C. [ f(x)dx=xe™ —6x+C D. [ f(x)dr=e"-3x"+C
Chu 36: Tim ham s6 f(x) biétring f'(x)=sinx+2 va f(0)=1.

A. f(x)=—cosx+2x+2 B. f(x)=cosx+2x+1

C. f(x)=—cosx+2x+1 D. f(x)=cosx+2x
Cau 37: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit phang di qua diém 4 ( L—-1; 2) va c6 mot véc to phap
tuyén 1a n = (2;2;1)?

A x-y+2z-2=0 B.2x+2y+z+2=0 C.2x+2y+z-2=0 D.x-y+2z=0

2 2
CAu 38: Néu [ f(x)dx=8 thi [[3f(x)+2]dx bing: A.10  B.22  C.30 D. 26
-1

-1

Céu 39: Tap nghiém cua bat phuong trinh (4" -65.2" + 64)[2 —log, (x + 3)] >0 c6 tat ca bao nhiéu sd
nguyén? A.3 B.2 C.4 D. Vo sb

2x+a khi x>1

Chu 40: Cho ham s6 f(x):{3 b i x <l
X+ 1 x<

2
thda man jf(x)dx:B. Tinh T=a+b—-ab?
0

A T=-1 B. T=-11 C.T=1 D.T=-5
Cau 41: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 dd thi ciia ham s6 f'(x) nhu ’T
hinh v& bén. Tim gi4 tri nh6 nhat ciia ham sé y = f(x) trén doan [-1;2]? -1 1/\2\ =
A. f(-1) B. 1 C. f(1) D. f(2)

Céu 42: Cho lang tru ABC.A'B'C", goi M, N lan luot 13 trung diém cua canh 44' va BC . Biét khéi tr dién
AMNB c6 thé tich 1a 34’ . Tinh thé tich ling tru ABC.A'B'C".

A. 124° B. 184° C. 94° D. 364°
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Céu 43: Cho lang try tam giac déu ABC.4'B'C' ¢6 canh day bang 4a . Goc gitta 4 <
hai mit phang (A4'BC) va (ABC) bang 30". Goi M la trung diém ciia canh AB,

tinh khoang cach tir diém M téi mit phang (A4'BC)?

A. a3 B. 3a C. # 3a

2
Chu 44: Cho ham s6 y = f'(x) 1a ham s6 bac ba c6 d6 thj nhu hinh v&. Tim tat ca
cdc gié tri clia tham s m sao cho phuong trinh £ (sinx) = f (m+ 1) nghi¢m?

A. -1<m<3 B. 2<m<0

=y

C. 3<m<1 D. 2<m<?2

Cau 45: Cho hinh chép S.4BC c6 day ABC 1a tam gic déu canh bang 24 . Tam giac SAB la tam giac vudng

can tai S va nam trong mit phang vudng goc voi day. Tinh goc gitta dudng thang SC va mat phang (4BC)?
A. 30° B. 60° C. 45° D. 90°
CAu 46: Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R c6 d0 thi nhu hinh v&. Gia st dién

tich phan ké doc trén hinh vé& c6 dién tich bang a . Tinh theo @ gia tri cua tich phan

I:j(2x+1)f'(x)dx?

A. I=50—a B. /=-30-2a
C. I=-30+2a D. I1=50-2a

Chu 47: Cho ham s6 y = f(x)=2x"+bx’ +cx+d théamin 4b+2c+d+16<0 va 9b—3c+d >54. Ham
s6 y= | f (x)| c6 tat ca bao nhiéu diém cyc trj?

A.2 B.3 C.5 D.4
Céu 48: Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(2;4;-2) va mit phing
(P) : (m2 + l)x + (m2 - l)y +2mz +4=0. Biét rang, khi tham s6 m thay doi thi mit phang (P) ludn tiép xtic
v6i 2 mit cau c6 dinh cung di qua 4 1a (S,),(S, ). Goi M va N 14 hai diém lan lugt ndm trén (S,) va (S,).
Tim GTLN ctia MN ? A.16v2  B.8+8J/2 C.82 D. 8+6v2
Céu 49: C9 tat bao nhiéu s6 nguyén duong y sao cho ton tai sb thue x € (1;8) thoa man:

(x=1)(2¢"=»*)=p(e"-¥")? A1l B. 13 C.14 D. 12

Chu 50: Cho ham s6 f(x)=x"+bx’ +cx+d v6i b, ¢, d 1a céc s6 thyc. Biét ham sb
g(x)=f(x)+2/"(x)+3/"(x) 6 hai gia tri cuc tri 1a — 6 va 42. Tinh dién tich hinh phang gi¢i han béi céc

S(¥)+ /' (x)+ /(%)
g(x)+l8

duong y = va y=1.
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A. 2In6 B. 2In5 C. In7 D. In5
HET
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SO GIAO DUC & PAO TAO BAC NINH PE THI THU TOT NGHIEP THPT LAN 3

TRUONG THPT LUONG TAI SO 2 Nim hoc: 2021 — 2022
Bai thi mén: TOAN
Ma dé thi: 303 Thoi gian lam bai: 90 phit (khéng ké thoi gian giao dé)
(50 cdu trc nghiém) Ngay thi: 19 thang 03 nam 2022

(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu)

Cau 1: Ham s0 nao dudi day 1a ham so dong bién trén R ?

1Y *
A.yz(;j B. y=3" C. y=log,x D.y:(\/i—l)
A \ ‘A A , \ \ ‘A A S PP A 2-x \

Cau 2: Buong tiém can ding va duong tiém cdn ngang cia do thi ham s6 y = 1 lan luot 1a:
x_
A . x=lLy=2 B. x=-1y=-1 C.x=ly=-1 D. x=-1;y=2

Cau 3: Trén doan [-3;0], ham s6 y=x"—3x dat gia tri 16n nhit tai diém nao sau day?
A. x=0 B. x=-1 C.x=2 D. x=-3
Céu 4: Trén mat phing toa do, diém M (2;-3)1a diém bicu dién cta sb phic nao dusi day?
A, z=-2+3i B. z=-3+2i C.z=3-2i D.z=2-3i
Céu 5: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit phing di qua diém A(l; —1; 2) va c6 mot véc to phap
tuyén 1a n = (2;2;1)?
A, 2x+2y+z-2=0 B. 2x+2y+z+2=0 C.x—-y+2z=0 D. x—y+2z-2=0

Céu 6: Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, (x—3)<-2 la:

3
7

A. (12;+x) B. (—o0;12) C. (312) D. (—oo;g)
Cau 7: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit phang (P) di qua diém M (1;1;1) va song song voi mat
phang (Q):x+y—-z+2=07?

A x+y—-z-1=0 B. x-2y+z=0 C.x+y-z-3=0 D. x+y+z-3=0
Céu 8: Tép x4c dinh cia ham s y =(x+ 2)_ﬁ la:

A.D:(—2;+oo) B.D:R\{—2} C.D=R

Céu 9: Pudng cong trong hinh v& bén 1 d6 thi ctia ham s nao dudi day?

A, y=—x +3x+1 B. y=-2x"+4x"+1

C.y=x"-3x+1 D. y=2x"-4x"+1
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Céu 10: Cho s6 phirc z théa man (1+i)z =2—4i. S6 phitc lién hop ctia sb phirc z 1a:
A. z=1+3i B.z=1-3i C.z=-1+3i D.z=-1-3i

4 1
Céu 11: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R théa man If(x)dx =9.Tinh I = If(3x+l)dx ?
1 0

A. 1=3 B. /=28 C.1=9 D. 1=27
Céu 12: Cong thuc tinh thé tich vat thé tron xoay dugc tao thanh khi xoay hinh phang ( H ) gi61 han bdi céc

duong y = f(x), truc hoanh, x = a,x=b quay quanh tryc hoanh la:

AV = j:[f(x)]zdx B. V= ﬁj‘[f(x)]zdx C.V= ﬂj-|f(x)|dx D. V= jl|f(x)|dx

Céu 13: Cho hai s6 phtic z=2+i va w=4-3i. Tim mé dun cua s6 phirc z—w?

A. |z—w|:20 B. |Z—W|=2\/§ C. |Z—W|=2\/§ D. |Z—w|:5x/§
Céu 14: Cho ham s6 y = f(x) co d6 thi 1a duong cong trong hinh bén. Ham sb da v
2 .
cho dong bién trén khoang nao dudi day? \ 4
A. (1;+o0) B. (-2;2) B \ 2
C. (—o0;-1) D. (-1;1) /12
1 2-2x
Cau 15: Tap nghiém cta bat phuong trinh 572 > (;J la:
A. (—oo;—4) B. (O; +oo) C. (—00;4) D. (4; +oo)

Céu 16: Cho ham s f(x)=e"—-3x". Khiang dinh nao duéi day 1a dung?

A. _[f(x)dxzxex_l—6x+C B. If(x)dxzex—6x+C

C. Jf(x)dxzex—x3+C D. J-f(x)dx:ex—3x2+C
Céu 17: Cho ham s6 y = f'(x) c6 bang bién thién nhu il -1 1 +00

. . . f'@) — 0 + 0 -
hinh v€. Co6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctuia tham s6 m PR
€T
. 5

sao cho phuong trinh f'(x)—m =1 c6 it nhat 2 nghi¢m \ / \
phan biét. - —o0

A.8 B.6 C.7 D.9
Cau 18: Phan 4o ctia s6 phic z =—3+4i bang: A. 4 B.3 C.-3 D.-4

Cau 19: T mét nhom 15 hoc sinh gé)m 8 hoc sinh nam va 7 hoc sinh ntr, chon ngﬁu nhién 4 hoc sinh. Tinh
xéac suét chon duogc 4 hoc sinh nam. A. L B. E C. 3 D. i
1365 15 15 39

Trang 2/6 - M dé thi 303



Céu 20: Mot khi lang tru c6 dién tich ddy 14 B =3a” va chiéu cao h =2a c6 thé tich bang:

A. 24° B. 184° C. 6a’ D. 3d°

2 2
CAu21:Néu [ f(x)dx=8 thi [[3f(x)+2)dx bing: ~ A.10 B.22  C.30 D.26
-1 -1

Cau 22: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit cau c6 tim / (1; 2; —1) va tiép xtc voi mat phang

(P):x—2y+2z—1=0?

A. (x+1)2+(y+2)2+(z—1)2 =4 B. (x—1)2+(y—2)2+(z+1)2 =2
C. (x=1) +(y=2) +(z+1) =2 D. (x—1) +(y=2) +(z+1) =4
Céu 23: Sb chinh hop chap 2 cta 5 phan tir 1a: A. 2! B. 5! C. C: D. A

Céu 24: Thé tich cua khéi cu ¢ ban kinh R =3a la:
A.V =36ra’ B. V =127a’ C.V=12za’ D. V =18za’

Cau 25: Trong khong gian Oxyz, tim toa d6 tdm / va ban kinh R ctia mit cau (S): (x—l)2 +(y + 2)2 +2° =9,
A. I(—1;2;O),R:9 B. I(l;—2;0),R:3 C. 1(1;—2;0),R:9 D. I(—1;2;0),R:3

+m

Cau 26: Tim tat ca cac gia tri ciia tham sO m sao cho ham s6 y = nghich bién trén ting khoang xac

dinh?

A. m<2 B. m<2 C.m>2 D. m>2
Céu 27: Mot khdi tru c6 duong kinh day bang 4a, dudng cao bang ba 1an ban kinh day try. Tinh thé tich caa
khéi tru? AV =192za’ B. V =64ra’ C.V=8za’ D.V=24rna’

Céu 28: Cho khdi chop S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh a, canh bén S4 vudng goc voi day ABCD va
SA =2a . Tinh thé tich khéi chép S.4BCD?

A. ga3 B. a’ C. l61!3 D. 24°
3 3

C4u 29: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang xét dau ctia dao ham nhu hinh v& sau:

x | -» -3 -1 1 2 +0
f’(x)|+0—0-|—0—0+

S6 diém cuyec tri ciia ham sb da cho 1a:
A.3 B. 4 C.1 D.2
Cau 30: Cong thurc tinh dién tich xung quanh ctia m¢t hinh n6n véi ban kinh day » va do dai duong sinh / la:

A. S, =mr’l B. S, =2nrl C. S, =4nrl D. S, =n#rl

Cau 31: Nghiém cua phuong trinh 2*™* =8 la:

A. x=-2 B. x=1 C.x=2 D. x=-1
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x=1-2t
Cau 32: Trong khong gian Oxyz, cho duong thang A:{ y =2+ . Mot véc to chi phuong cta duong thang A
z=3

la: A, =(1;2;3) B.u,=(-213)  C.u,=(-210)  D.u,=(210)
Céu 33: Timham s6 f(x) biétrdng f'(x)=sinx+2 va f(0)=1.

A. f(x)=—cosx+2x+2 B. f(x)=cosx+2x+1 C. f(x)=—cosx+2x+1 D. f(x)=cosx+2x
Cau 34: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(-1;2;1) va B(1;1;3). Toa d ciia véc to AB 1a:

A. (0;3;4) B. (-2;1;-2) C. (2;-12) D. (0;-1;2)

3 0 3
Cau 35: Néu If(x)dx =6 va If(x)dx =4 thi jf(x)dx bang:
0 2 2

A. -10 B. 10 C.2 D. -2
Ciu 36: Cho hai s phic z, =3+i va z, =—1+2i. Tinh z,.z,?
A. z,.z,=5-5i B. z,.z, =-1+5i C. z.z,=-5+5i D. z,.z,=-1-5i
Cau 37: Khi dit  =logx thi phuong trinh log® x* —3logx—1=0 tr& thanh phuong trinh nao sau day?
A 97 -3t-1=0 B. 61 —3-1=0 C.r"-3t-1=0 D. 3°-3t-1=0
Céu 38: Cho cép s6 cong (u,) v6i u, =-3 va u, =11. Tim cong sai d ciia cap s cong?
A. 14 B.-8 C.8 D.- 14
Céu 39: Tap nghiém cua bat phuong trinh (4x -65.2" + 64)[2 —log, (x + 3)] >0 c6 tat ca bao nhiéu sd
nguyén? A.4 B. Vo sb C.2 D.3

2x+a khi x>1

Céu 40: Cho ham s6 f(x)z{?’ b b <]
X"+ 1 x<

2
thoa man If(x)dx=13. Tinh T=a+b—ab?
0

A. T=-1 B.T=1 C.T=-11 D. T=-5

Ciu 41: Cho lang try tam giac déu ABC.A'B'C' c6 canh ddy bang 4a . Goc gilta ~ 4'eg
hai mit phang (A4'BC) va (ABC) bang 30°. Goi M la trung diém ciia canh AB,

tinh khoang cach tir diém M t6i mat phang (A4'BC)?

A. a3 B. 3a C. % 3a
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Ciu 42: Chohamsb y=f (x) lién tuc trén R c6 dd thi nhu hinh v&. Gia sir dién
tich phan ké doc trén hinh v& c¢6 dién tich bang a . Tinh theo a gia trj cia tich

2
phan /= I(2x+1)f'(x)dx?

-3

A. 1 =50-2a B. / =-30+2a
C.71=50-a D. /1 =-30-2a

Céu 43: Cho lang tru ABC.A'B'C", goi M, N lan luot 13 trung diém cua canh 44' va BC . Biét khéi tir dién
AMNB c6 thé tich 1a 3@’ . Tinh thé tich lang truy ABC.A'B'C".
A. 12a° B. 364’ C. 9a’ D. 184°

Céu 44: Cho hinh chop S.ABC c¢6 day ABC 1a tam giac déu canh bang 2a . Tam giac SAB 13 tam giac vudng

can tai S va nam trong mit phang vudng goc voi dy. Tinh goc gitta dudng thang SC va mat phing (4BC)?
A. 30° B. 60’ C. 45° D. 90°

Cau 45: Cho ham s6 y = f(x) 1a ham s6 bac ba c6 d thi nhu hinh v&. Tim tat

cd céc gia tri clia tham s m sao cho phuong trinh £ (sinx) = f (m+1) nghiém?

A. -3<m<l1 B. 2<m<2 .2

C. 2<m<0 D. -1<m<3

i

V)

Céu 46: Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do thj ciia ham s6 f'(x)

nhu hinh v& bén. Tim gi4 trj nh6 nhét cia ham s6 y = f(x) trén doan [-1;2]?

A f(-1)  B. £(1) C.1 D. 1(2)

Chu 47: Cho ham s6 f(x)=x"+bx’ +cx+d v6i b, ¢, d 1a céc s6 thyc. Biét ham s6
g(x)=f(x)+2f"(x)+3/"(x) c6 hai gia tri cyc tri 1a — 6 va 42. Tinh dién tich hinh phing gi6i han boi cac

S(¥)+ /() +/"(x)
g(x)+18

duong y = va y=1. A.2In6 B. 2In5 C. In7 D. In5

Céu 48: C6 tat bao nhiéu s6 nguyén duong y sao cho ton tai sb thuc x e (1;8) théa man:

(x=1)(2¢"=y*)=y(e" =x")? A 11 B. 13 C. 14 D. 12

Céu 49: Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(2;4;-2) va mit phing
(P) : (m2 + l)x + (m2 - l)y +2mz +4=0. Biét rang, khi tham s6 m thay doi thi mit phang (P) ludn tiép xtic
v6i 2 mit cau c6 dinh cung di qua 4 1a (S,),(S, ). Goi M va N 14 hai diém lan lugt ndm trén (S,) va (S,).

Tim GTLN cta MN ? A.8+6v2 B.8&/2 C. 162 D. 8+82
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Céu 50: Cho ham s6 y = f'(x)=2x"+bx’ +cx+d théamin 4b+2c+d+16<0 va 9b—3c+d >54. Ham
s6 y=| f (x)| c6 tat ca bao nhiéu diém cyc trj?

A.2 B.5 C.3 D. 4
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SO GIAO DUC & PAO TAO BAC NINH PE THI THU TOT NGHIEP THPT LAN 3
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Bai thi mén: TOAN
Ma dé thi: 304 Thoi gian lam bai: 90 phit (khéng ké thoi gian giao dé)
(50 cdu trc nghiém) Ngay thi: 19 thang 03 nam 2022

(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu)

Cau 1: Ham s0 nao dudi day 1a ham so dong bién trén R ?

A. y:(ﬁ—l)x B. y=3" C. yz(éj D. y=log, x

Cau 2: Thé tich ctia khdi ciu ¢ ban kinh R =3a 1a:

A.V =18ra’ B. V =127a’ C.V=12za’ D. V =36zxa’
) 4 1
Cau 3: Cho ham s0 y = f(x) lién tyc trén R théa man If(x)dx =9.Tinh [ = If(3x+1)dx ?
1 0

A. =3 B. 1 =28 C.71=9 D. 1=27
CAu 4: Cho hai s6 phtic z, =3+i v z, =—1+2i. Tinh z,.z,?

A. z.z,=5-5i B. z,.z,=-1+5i C.z.z,=-5+45i D. z,.z,=-1-5i
Céu 5: Cho s0 phirc z théa man (1+7)z =2—4i. S6 phuc lién hop ctia sb phic z la:

A z=1-3i B. z=—1+3i C.z=1+3i D. z=-1-3i

Cau 6: Cho khdi chop S.ABCD c6 day 1a hinh vuéng canh «, canh bén S4 vudng goc véi day ABCD va
SA =2a . Tinh thé tich khdi chop S.ABCD?

A. ga3 B. d’ C. la3 D. 24°
3 3

Cau 7: Cong thuc tinh dién tich xung quanh ctia mot hinh nén voi ban kinh day » va do dai duong sinh / 1a:

A. S, =nrl B. S, =4xrl C. S, =nrl D. S, =2nrl

Céau 8: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit cu c6 tim 7 (1;2; —1) va tiép xtic voi mit phang

(P):x—2y+22—1:0?
A (x=1) +(y=2) +(z+1)" =4 B. (x—1) +(y-2) +(z+1) =2

C. (x—l)2 +(y—2)2+(z+1)2 =2 D. (x+1)2 +(y+2)2+(z—1)2 =4
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Céu 9: Cho ham s6 y = f'(x) c6 bang bién thién nhu hinh
A
C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sb m sao cho

phuong trinh f(x)—m =1 c¢ it nhat 2 nghiém phan biét.

A. 8 B. 6 C.7 D.9

x -0 -1 1 +00
(@) 0 + 0 -
sy [*2

Cau 10: Phan 4o cia s phitc z=-3+4i bang:  A.3 B.—4 C.-3 D. 4
A A [ s , \ A -2 ..
Cau 11: Tép xac dinh ciia ham s6 y =(x+2) " la:
A. D =(-2;+x) B. D =(2;+x) C.D=R D. D=R\{-2}
Cau 12: Tap nghiém cia bat phuong trinh log, (x - 3) <-2 la:
3
7
A. (—0;12) B. (3;12) C. (12;+x) D. (—oo;gj
Céu 13: S6 chinh hop chép 2 cta 5 phan tu la: A. 5! B. C; C. 2! D. 4;
1 2-2x
Cau 14: Tap nghiém cta bit phuong trinh 572 > [gj la:
A. (—oo;—4) B. (0; +oo) C. (—00;4) D. (4; +oo)
: . \ g ; 2-x
Cau 15: Duong tiém can dung va duong ti€ém can ngang cua do6 thi ham so y = )lc lan luot la:
x_
A.x=1ly=-1 B. x=-1y=-1 C.x=-1y=2 D. x=1Ly=2
Cau 16: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang xét dau ctia dao ham nhu hinh v& sau:
x | -» -3 -1 +0
f(x) | + 0 - 0 + 0 - +
S6 diém cuyec tri ciia ham sb da cho 1a:
A.3 B. 1 C.4 D.2

Céu 17: Mot khi lang tru c6 dién tich ddy 1a B =3a” va chiéu cao 4 = 2a c6 thé tich bang:

A. 24’ B. 184’ C. 64’ D. 34’
Cau 18: Cho ham s f(x)=e* —3x>. Khang dinh nao dudi day la dung?

A [f(x)r=e -x'+C B. [ f(x)dx=e"=3x"+C

C. [ f(x}dr=xe" —6x+C D. [ f(x)r=e"—6x+C
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Céu 19: Cho ham s6 y = f(x) 6 dd thi la dudng cong trong hinh bén. Ham s6 da vy
cho dong bién trén khoang nao dudi day? \ 1 ;
A. (1;+0) B. (-1;1) v/ \ "
A )

C. (—o0;-1) D. (-2;2)

Céu 20: Cong thuc tinh thé tich vat thé tron xoay dugc tao thanh khi xoay hinh phang (H) gioi han boi cac

duong y = f(x), truc hoanh, x = a,x=b quay quanh tryc hoanh la:

AV = j.[f(x)]zdx B. V= j-|f(x)|dx C.V= 7zj.|f(x)|dx D. V= ﬂi[f(x)de

Cau 21: Mot khoi try c6 duong kinh day bang 4a, duong cao bang ba lan ban kinh day try. Tinh thé tich ctia

khdi try? A.V =64ra’ B. V =1927a’ C.V=8za’ D.V=24ra
x=1-2¢

Cau 22: Trong khong gian Oxyz, cho duong thang A:{ y =2+ . Mot véc to chi phuong cta duong thang A
z=3

la: A, =(1;2;3) B. u, =(2;1;0) C.u,=(-210)  D.u,=(-213)

Céu 23: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mét phang di qua diém A(1;—1;2) va c6 mot véc to phap
tuyén la n=(2;2;1)?
A x—y+2z-2=0 B.2x+2y+z+2=0 C.2x+2y+z-2=0 D. x—y+2z=0
Céu 24: Trong khong gian Oxyz, tim toa d0 tam / va ban kinh R ctia mét cau (S): (x— 1)2 +(y+ 2)2 +2°=9.
A. I(-1;2;0),R=9 B. /(1;-2;0),R=3 C. I(1,-2;0),R=9 D. I(-1;2;0),R=3
Cau 25: Trén doan [-3;0], ham s& y=x’—3x dat gia tri I6n nhat tai diém nao sau day?
A, x=-1 B. x=-3 C.x=2 D. x=0
Céu 26: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit phang (P) di qua diém M (1;1;1) va song song v&i
mit phang (Q):x+y—z+2=0?
A x+y-z-3=0 B. x-2y+z=0 C.x+y+z-3=0 D. x+y-z-1=0
Cau 27: Khi dat ¢ =logx thi phuong trinh log® x* —3logx—1=0 tré thanh phuong trinh nao sau day?

A. 92 -3t-1=0 B. 6t =3t—-1=0 C.*-3t-1=0 D. 32 -3t-1=0

y

Cau 28: Dudng cong trong hinh v& bén 14 do thi ciia ham s6 nao dudi day?
A, y=—x +3x+1 B. y=2x"-4x>+1
C. y=x"-3x+1 D. y=-2x"+4x* +1
Céu 29: Cho hai s6 phtic z=2+i va w=4-3i. Tim mé dun cua sb phirc z—w?
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A.|z-w=23 B. |z-w|=20 C. |z-w=52 D. [z-w|=2V5

Cau 30: Nghiém ciia phuong trinh 2°7 =8 1a:
A. x=-2 B. x=1 C.x=2 D. x=-1
Cau 31: T mot nhom 15 hoc sinh gé)m 8 hoc sinh nam va 7 hoc sinh ntr, chon ngﬁu nhién 4 hoc sinh. Tinh
2 2 2
8 C D

xéac suét chon duoc 4 hoc sinh nam. A. —— B. — . — . —
1365 15 39 15

Chu 32: Tim ham s6 £ (x) biétrang f'(x)=sinx+2 va f(0)=1.
A. f(x)=cosx+2x+1 B. f(x)=—cosx+2x+2
C. f(x)=—cosx+2x+1 D. f(x)=cosx+2x
Céu 33: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;2;1) va B(1;1;3). Toa dd cua véc to AB 1a:

A. (0;3;4) B. (—2;1;—2) C. (2;—1;2) D. (O;—1;2)

3 0 3
Céu 34: Néu J.f(x)dx =6 va If(x)dx =4 thi jf(x)dx bang:
0 2 2

A. -10 B. 10 C.2 D. -2
Cau 35: Trén mat phéng toa do, diém M (2; —3) 1a diém biéu dién cua sb phtrc nao dudi day?
A, z=2-3i B. z=3-2i C.z=-2+3i D. z=-3+2i
Cau 36: Cho cép s6 cong (un) v61 u, =-3 va u, =11. Tim cong sai d cia cap sb cong?
A. 14 B.-8 C.8 D.-14

+;n nghich bién trén timg khoang xac

A \ A 4 .7 . A \ ¥e 2X
Cau 37: Tim tat ca cac gia tri cia tham sO m sao cho ham s6 y =

dinh? A.m<2 B. m<2 C.m>2 D. m=>2
r 2 2 N
CAu 38: Néu [ f(x)dx=8 thi [[3f(x)+2]dx bing:  A.10 B.22  C.30 D. 26
-1 -1

Céu 39: Cho ham s6 y = f'(x) 1a ham s6 bac ba c6 do thi nhu hinh v&. Tim

tht cd cc gié tr clia tham s6 m sao cho phuong trinh £ (sinx)= f(m+1)

nghi¢m?
A. -3<m<I1 B. 2<m<2 X
C. 2<m<0 D. -1<m<3

Céu 40: Cho hinh chop S.4BC c¢6 day ABC 1a tam giac déu canh bang 2a . Tam giac SAB 13 tam giac vudng
cén tai S va ndm trong mit phang vudng goc véi day. Tinh goc giita dudng thang SC va mit phing (4BC)?

A. 30° B. 60° C. 45° D. 90°
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Céu 41: Tap nghiém cua bat phuong trinh (4x -65.2" + 64)[2 —log, (x + 3)] >0 c6 tat ca bao nhiéu sd
nguyén? A.2 B. 4 C. Vb6 D.3
Chu 42: Cho ham s6 y = f'(x) lién tuc trén R c6 d0 thi nhu hinh v&. Gid sir

dién tich phﬁn ké doc trén hinh vé ¢6 dién tich bﬁng a . Tinh theo a gia tri ctia

2
tich phan 7 = [ (2x+1)f"(x)dx?

-3
A. I =50-2a B. I =-30-2a
C.I1=50-a D. I =-30+2a

Cau 43: Cho lang truy ABC.A'B'C", goi M, N lan luot 1a trung diém cta canh 44' va BC . Biét khéi tir dién
AMNB c6 thé tich 1 34’ . Tinh thé tich ling tru ABC.4A'B'C".

A. 9a° B. 124’ C. 36a’ D. 184°
Céu 44: Cho ham s6 y = f'(x) lién tuc trén R va c6 d thi ciia ham s6 f'(x) nhu
hinh v& bén. Tim gid tri nh6 nhét cia ham sé y = f(x) trén doan [-1;2]?

A. f(-1) B. /(1)

C.1 D. f(2)

Cau 45: Cho lang try tam giac déu ABC.4'B'C' c6 canh ddy bang 4a . Goc giira

hai mit phing (A4'BC) va (ABC) bang 30°. Goi M la trung diém cta canh AB,

tinh khoang cach tir diém M t6i mit phang (A4'BC)?

A. 3a B &3 C. 37“ D. a3

2x+a khi x>1

Céu 46: Cho ham s6 f(x)z{3 b b <]
X"+ 1 x<

2
thoa man If(x)dlefi. Tinh T=a+b—-ab?
0

A.T=-1 B. T=-11 C.T=1 D. T=-5

Céu 47: Cho ham s6 y = f(x)=2x"+bx’ +cx+d théamin 4b+2c+d+16<0 va 9b—3c+d >54. Ham
s6 y= |f(x)| c6 tat ca bao nhiéu diém cyc trj? A.3 B. 4 C.2 D.5
Ciu 48: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) : (m2 + l)x + (m2 —l)y +2mz+4=0 va diém

A (2;4; —2) . Biét rang, khi tham s6 m thay d6i thi mat phang (P) ludn tiép xtic v6i 2 mit cau cb dinh cing di

qua 41a (S,),(S,). Goi M va N 14 hai diém 1an luot nam trén (S,) va (S,). Tim GTLN cua MN ?

A. 8+642 B. 82 C. 1632 D. 8+82
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Chu 49: Cho ham s6 f(x)=x"+bx’ +cx+d v6i b, ¢, d 1a céc s6 thyc. Biét ham sb
g(x)=f(x)+2/"(x)+3/"(x) 6 hai gia tri cuc tri 1a — 6 va 42. Tinh dién tich hinh phang gi¢i han béi céc

f(x)+f(x)+ /" (x)

duc =
HOEE J g(x)+l8

va y=1.

A. 2In6 B. In7 C. In5 D. 2In5
Céu 50: C6 tat bao nhiéu s6 nguyén duong y sao cho ton tai sb thuc x e (1;8) thoa man:
(x=1)(2¢" =) =y(e"=x")? A 11 B. 14 C.12 D. 13

HET
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HD VDC

1. Chohams6 y = f(x)=2x"+bx’ +cx+d théamadn 4b+2c+d +16<0 va 9b—3c+d >54. Ham sd
y=| f (x)| c6 tat ca bao nhiéu diém cuc tri?

A5 B. 4 C.3 D.2
HD

Tir gia thiét ta théy: f(x) 1a ham s6 lién tuc trén R va f(=3)>0, f(2)<0, lim f(x)=—c0, lim f(x)=+o0

Do d6 phuong trinh: f'(x)=0 c6 3 nghiém phan biét = f'(x) c6 2 nghiém phén biét khong tring vdi cac
nghiém cua f(x)=0.
Tir d6 suy ra ham s6 y = |f(x)| c¢6 dung 5 diém cuec tri. Chon A.

2. C6 tit bao nhiéu sé nguyén duong y sao cho ton tai s6 thuc x e (1;8) thoa man: (x —1)(26" —yz) = y(e" —x’ ) ?

A. 13 B. 12 C. 14 D. 11
HD

Xét f(x)=(x-1)(2¢"~y*)-y(e" ") trén (1;8) v6iy la tham so.

Ta co f'(x)=2xex—yex—y2+2yx=(e"+y)(2x—y)=0:>x=%

Ta théy: f(1)=-y(e—1)<0 doy nguyén duong; f(8)=7(2¢" - y*)-y(c' —64) ==7y" — (" —64) y + 14¢’
THI. Khi §31@y32:>f'(x)>0. Lap bang bién thién cho f(x), tir yéu cAu bai toan

= f(8)>0=y<13,85

:>ye{l;2}
TH2. Khi %28@y216:f'(x)<0:>f(8)<f(1)<0 suy ra pt vo nghiém trén (1;8).

TH3. Khi 1< % <8 2<y<l6=x,, = % . Lap bang bién thién cho £ (x), tir yéu cau bai toan
= f(8)>0=y<13,85= ye{3;4;5;...;13}
Nhur vay c6 tat ca 13 gid tri y thoa man dé. Chon A.

3.Cho ham s6 f(x)=x"+bx’ +cx+d véib, ¢, d 1a céc sb thuc. Bict ham s6 g (x)= f(x)+2/"(x)+3f"(x) ¢6
S()+ [ (x)+/"(x)

hai gia trj cuc tri 1a — 6 va 42. Tinh dién tich hinh phang giéi han boi cac dudng y = ) T va
g(x)+
y=1.
A. In5 B. In7 C. 2In6 D. 2In5
HD

Ham f(x) 1a ham s6 bac 3 nén g(x) 1a ham s6 bac 3= g'(x) 1a ham s béc 2.



Ta co: f"(x):2.3!:18; g'(x):f'(x)+2f"(x)+18 c6 hai nghiém la x,,x, (x1 <x2) va
g(xl):42;g(x2):—6

f(x)+/'(x)+1"(x) f'(x)+2f"(x)+l8:

Xét pt tim can cua tich phan dé tinh dién tich: =l 0
g(x)+18 g(x)+18
X=X,
= f'(x)+2/"(x)+18=0=g'(x)=0<
X=X,
Dién tich hinh phing S:Jg f(x)+f (x)+f (x)—l x:f & (x) |dx— f & (x) dx|=In5
: g(x)+18 ; g(x)+18| 1 g(x)+18

4. Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(2;4;-2) va mit phang (P): (m2 + l)x + (m2 - l)y +2mz+4=0. Biét rang,
khi tham s6 m thay d6i thi mét phang (P) luén tiép xtc véi 2 mit cau cb dinh cung di qua 4 1a (S,),(S, ). Goi M va
N 14 hai diém 1an lugt ndm trén (S,) va (S,). Tim GTLN cua MN ?

A. 8+8V2 B. 8+ 62 C. 82 D. 1632
HD

Goi tAm mit cdu tiép xtc véi (P) 1a 1(a;b;c), do mit cdu di qua A nén: (2- a)2 + (4—1))2 +(-2 —0)2 =R’ (1)
|(m2 +1)Cl+(m2 —1)b+2mc+4| |(m2 +1)(a+b)+2mc—2b+4|

J2(m* +1) (m* +1)32

Do mit cau tiép xuc v6i (P) nén: R =d (1;(P)) =

c:0:> _|a+2|
b=2 2

la+2| | , [azz 1,(2:2;0),R =22
——— vao (1) tadugc: a” —12a+20=0< =
1,(2;10;0),R, =62

Vi mit cau la ¢b dinh nén ban kinh R khong d6i, do d6: 2mc—2b+4=0 Vm = {

Thay b=2,c=0,R =

2 a=10

Tir d6: max MN = 1,1, + R + R, =8+8/2



	TN3_TOÁNTNL3_301
	TN3_TOÁNTNL3_302
	TN3_TOÁNTNL3_303
	TN3_TOÁNTNL3_304
	TN3_TOÁNTNL3_ĐÁP ÁN
	Table1

	HD VDC

